
PRAVILA IN POGOJI SODELOVANJA NA DOBRODELNI DRAŽBI
DRESA TADEJA POGAČARJA
SPLOŠNE DOLOČBE

Predmet dražbe je dres s podpisom najboljšega kolesarja na svetu - Tadeja Pogačarja. Če si
želite ta dres nam pošljite mail s ponujenim zneskom na drazba@belaunce.cc.
Ponudbe na e-mail sprejemamo do 21.5.2025 do 23.59. Zaključek dražbe in prevzem dresa
bo po zaključeni prireditvi 12-urno dobrodelno kolesarjenje - 23. maja 2026.

Potek dražbe:

Dražba poteka od 19. 4. 2026 z najavo na spletni strani Belaunce.cc ter na socialnih omrežjih – na
profilih, ki jih upravlja kolesarsko društvo Belaunce. Dražitelj sodeluje na dražbi tako, da pošlje svojo
ponudbo na elektronski naslov drazba@belaunce.cc. V e-mail naj udeleženec navede znesek, ki ga
namerava ponuditi, ter ime in priimek udeleženca dražbe. V primeru, da ponudnik/udeleženec
zastopa podjetje ali kakšno drugo pravno osebo, naj navede še naziv pravne osebe ter ID za DDV
pravne osebe.

Predmet dražbe:
Predmet dražbe je kolesarski dres s podpisom Tadeja Pogačarja
Izklicna cena dresa - pikčaste majice je 150 €.

Ponujeni znesek ne sme biti nižji izklicne cene. Po zaključku dražbe komisija Kolesarskega društva
Belaunce pregleda sprejete ponudbe. Najbolj uspešnega dražitelja se kontakira in uredi vse
formalnosti  ter objavi njegove na spletni strani Belaunce.cc ter na socialnih omrežjih.



Namen dražbe:

Zbrani znesek bomo namenili v sklad, ki ga zbiramo v okviru projekta 12-urno dobrodelno
kolesarjenje. Celoten znesek projekta bomo namenili v dobrodelne namene.

Dražba poteka od  19. 4. 2026 do 21.5.2026 do 23.59 . Če bo dražiteljev več, bodo lahko svoje
ponudbe zvišali tudi na dan prireditve – po zaključenem 12- urnem dobrodelnem kolesarjenju v
okviru zaključka prireditve.

Izvajalec oz. organizator dražbe je KOLESARSKO DRUŠTVO BELAUNCE idenifikacijska številka za DDV
44298234, matična številka 4100719000.

Dražbe se kot dražitelj lahko udeleži vsaka fizična ali pravna oseba, ki se strinja s splošnimi pogoji
dražbe.

UDELEŽBA NA DRAŽBI
OBVEZNOST UDELEŽENCA

Udeleženec se s sodelovanjem na dražbi strinja, da je seznanjen z omenjenimi Splošnimi pogoji. V
primeru, da se udeleženec s Splošnimi pogoji ne strinja, mu sodelovanje pri dražbi odsvetujemo. S
sodelovanjem udeleženec na dražbi soglaša, da bo svoje obveznosti poravnal v skladu z namenom in
potekom dražbe. Na dražbi lahko sodelujejo le polnoletne osebe. Ponudba, poslana na navedeni
email naslov, je zavezujoča.

Zmagovalec dražbe bo na poziv organizatorja v zahtevanem roku izvedel nakazilo na TRR KD Belaunce.

ZASEBNOST IN VARSTVO PODATKOV

Upravljavec osebnih podatkov je izvajalec oz. organizator dražbe. Vsak udeleženec upravljavcu
dovoljuje, da vodi, vzdržuje, združuje in obdeluje zbirko zbranih osebnih podatkov. Izvajalec zagotavlja
obdelavo osebnih podatkov v skladu z vsakokrat veljavno zakonodajo o varstvu osebnih podatkov.
Upravljavec zagotavlja, da bo zbrane podatke hranil in varoval na primeren način, tako da ne bo prišlo
do morebitnih neupravičenih razkritij podatkov nepooblaščenim osebam. Izvajalec se zavezuje, da
podatkov ne bo posredoval, posodil ali prodal tretjim osebam brez pridobitve predhodne pisne
privolitve razen pogodbenim upravljavcem, ki za upravljavca izvajajo podporo za obdelavo osebnih
podatkov za posamezne namene, za katere je bila podana privolitev. Upravljavec bo zbrane osebne
podatke obdeloval za namene izvedbe dražbe ter za druge namene, za katere je kandidat prostovoljno
podal svojo privolitev, ki velja do preklica. Osebni podatki udeležencev se bodo brisali v 30. dneh po
zaključku dražbe. Udeleženci imajo glede osebnih podatkov, ki se nanašajo na njih, pravico do
seznanitve, dopolnitve, popravka, omejitve obdelave, izbrisa, prenosljivosti in ugovora (vključno s
pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščencu in sodnim varstvom pravic). Uveljavljanje svojih
pravic pri izvajalcu nagradne igre lahko udeleženci zahtevajo s pisno izjavo, poslano na elektronski
naslov kdbelaunce@gmail.com.



Privolitev k uporabi osebnih podatkov lahko udeleženec kadarkoli prekliče s pisno izjavo na navedeni
elektronski naslov, pri čemer preklic privolitve ne vpliva na zakonitost obdelave na podlagi privolitve
pred preklicem le - te.

ZAVRNITEV ODGOVORNOSTI

Udeleženec se mora zavedati, da:

• Izvajalec oz. organizator dražbe ni odgovoren za nepravilno delovanje dražbe, ki je posledica
napačne uporabe in neznanja udeleženca

• Izvajalec oz. organizator dražbe ne more zagotavljati delovanja dražbe v primeru izpada
omrežja pogodbenih partnerjev, izpada električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi
lahko začasno motile delovanje storitve.

• Sistem pošiljanja e-pošte ni popolnoma in absolutno zanesljiv in varen način prenašanja
sporočil.

PRITOŽBE IN REKLAMACIJE

Vse pritožbe in reklamacije rešuje izvajalec dražbe na email naslov kdbelaunce@gmail.com. V
primeru utemeljenih pritožb se izvajalec zavezuje, da jih bo odpravil v zakonsko določenem času in o
tem obvestil udeleženca. Za vse spore je pristojno Okrajno sodišče v Kranju.

MOREBITNE SPREMEMBE

Izvajalec dražbe lahko spremeni ta pravila, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali
vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah bo izvajalec dražbe obveščal udeležence z objavami na
spletni strani belaunce.cc in prek socialnih omrežij, ki jih upravlja izvajalec.

Gorenja vas, 19.4. 2026


